



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會李振宇議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢澳門金融管理局之意見，本人對立法會2024年3月14日第301/E232/VII/GPAL/2024號公函轉來李振宇議員於2024年3月8日提出，行政長官辦公室於2024年3月15日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 因應節假日大量旅客訪澳，本局與警方已檢視澳門各區交通情況，預先制定臨時交通安排及協調巴士公司、的士及博企等疏導乘客。本局將總結每次節假日期間交通措施的成效，適時作出優化，包括研究臨時調整巴士路線的上落客點及增設特班車，以協助旅客往返澳氹主要地區。此外，本局會透過新聞稿、微信公眾號、網頁、傳媒等向公眾預先發佈節假日期間的臨時交通措施。

本局會持續透過加強“澳門出行”及“巴士報站”手機應用程式的宣傳，以便市民與旅客掌握巴士和前往各旅遊景點的資訊。

對問題2. 特區政府一直持續優化巴士支付系統和作出相應安排，有序增加巴士場景可受理的支付工具。

澳門金融管理局表示，為便利來澳旅客出行支付，澳門金融管理局正推動金融機構，配合交通權限部門的政策，



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

持續優化其支付系統和作出相應安排，有序增加巴士場景可受理的境外支付工具。

交通事務局局長
林衍新